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LEARNZERT Die Figur sieht nach einer 130°Drehung um Z genau gleich aus.
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Die Figur l5sst sich an einer Achse spiegeln
und sieht danach genau gleich aus.
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Diagonalen und Symmetrieachse
im gleichsch. Trapez.
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Drachenviereck. -

Die Figur lasst sich an einer Achse spiegeln
und sieht danach genau gleich aus.
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E Kaute - und Punktsymmetric

LEHF%SZEPT Die Figur sieht nach einer 180°Drehung um Z nScmu gleich aus
Die Figur l3sst sich an einer Achse spxcgcln und sieht danach genau 5|e|ch aus.
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Alle Seiten sind Gegendiberliegende
leich lang. Seiten sind Parallcl.
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